新潟交通株式会社 高速バス予約センター

都市間高速バス 新潟~東京線 WEBによる2カ月前販売一時休止のお知らせ

日頃より弊社高速バスをご利用いただきまして誠にありがとうございます。 この度、新型コロナウィルス感染再拡大に伴う旅客需要の変動の影響により、都市間高速バス新潟~東京線につきまして、下記の通りWEBによる2カ月前販売を一時休止することになりましたので、お知らせ致します。

記

1. 変更開始日 令和2年10月1日(木)より当面の間

 \downarrow

- 2. 対象路線 新潟~東京線
- 3. 変更内容 WEBによる2カ月前販売 ⇒ 1カ月前販売

例) 9月30日 … 11月30日出発分まで予約可能

10月1日 … 11月30日出発分まで予約可能

10月2日 … 11月30日出発分まで予約可能

(10月中は最長 11月 30日出発分まで予約可能)

11月1日 … 12月1日出発分まで予約可能

11月2日 … 12月2日出発分まで予約可能

4. お問い合わせ 新潟交通高速バス予約センター TEL025-241-9000 (9:00~18:30)

以 上